

RECTIFICACIONES

Rectificación a la Directiva 92/19/CEE de la Comisión, de 23 de marzo de 1992, por la que se modifica la Directiva 66/401/CEE relativa a la comercialización de las semillas de plantas forrajeras

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 104 de 22 de abril de 1992)

En la página 61, en el punto 1) del artículo 1:

— en la cuarta línea, columna de la izquierda:

en lugar de: «... Huds...»,

léase: «... Hudson...»;

— en la cuarta y quinta líneas, columna de la derecha:

en lugar de: «... Tall fescue...»,

léase: «... festuca de los prados...»;

— en la sexta línea, columna de la derecha:

en lugar de: «... Westerworld...»,

léase: «... Westerwold...».

En la página 62, en el punto 4), del artículo 1, en la tabla:

las columnas «14» y «15» léanse del siguiente modo:

14	15
«5 (n)»	